
 پاسخ پلِ یک سیستن هرتثِ دٍ تصَرت شکل  زیر است. تاتغ تثذیل آًرا تیاتیذ   -１

 
 ثاًیِ است. هحل قطة ّای سیستن را تیاتیذ. ۷ٍ  ۳در یک سیستن هرتثِ دٍ زهاى پیک ٍ ًشست تترتیة تراتر  -２

 پاسخ پلِ سیستن زیر را رسن ًواییذ.  -３

 
 را در ًظر تگیریذیک سیستن حلقِ تستِ تا تاتغ اًتقال حلقِ تاز زیر  -４

 

 تذست آٍردیذ. Aالف( حساسیت سیستن را ًسثت تِ تغییرات 

 تذست آٍردیذ. aب( حساسیت سیستن را ًسثت تِ تغییرات 

 

،  kp=19تا هقادیر  P ،PI  ٍPIDاز کٌترل کٌٌذُ ّای سیستن  در ایي چٌاًچِ .را در ًظر تگیریذیک سیستن حلقِ تستِ تا تاتغ اًتقال حلقِ تاز زیر  -５

ki=9.5  ٍkd=4 ٍدی ّای هختلف حساب کٌیذ. استفادُ کٌین،  ًَع ٍ خطای سیستن حلقِ تستِ را تِ ٍر 

 
 سیستن ّای زیر پایذار ّستٌذ.Kتا استفادُ از رٍش رٍت ّرٍیتس، تازاء چِ هقذاری از  -６
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 هکاى ٌّذسی هعادلِ هشخصِ ّای زیر را رسن کٌیذ. -۷

 الف(

 

 ب( 

 

 ج(

 

 د( 

 

 

 دیاگرام تذ سیستن ّای زیر را رسن کٌیذ. -8
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